



Перед судом предстанет бывший сотрудник полиции по обвинению в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть велосипедиста



Белогорским межрайонным следственным отделом Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего дознавателя отдела дознания ОМВД России по Нижнегорскому району. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, вечером 7 марта 2017 года обвиняемая, управляя транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, на одной из улиц села Плодового Нижнегорского района допустила наезд на велосипедиста, двигавшуюся в попутном направлении. В результате чего потерпевшая скончалась на месте происшествия.

В ходе расследования уголовного дела следователями была собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая причастность обвиняемой к совершению преступления. В связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1202292>